

2019年第124期

总第1916期

2019年11月1日
星期五

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票

中国人的慈善事业

<http://www.ahflcp.com.cn>

大奖小奖可翻番 单注可中2000万

双色球 12亿破纪录大派奖来了

我省配套700部华为P30手机助力派奖

为提升福彩双色球的品牌影响力,进一步回馈广大购彩者,中福彩中心决定在全国开展2019年双色球派奖活动。按照安排,2019年双色球派奖活动自2019129期(开奖日期为2019年11月10日)开始,从双色球调节基金中安排约12亿元资金,对满足派奖规则的投注方式进行派奖,连续派奖20期。这是双色球上市16年以来开展的第14次派奖活动。与往年相比,本次派奖惊喜多多。

惊喜一:派奖12亿,彩市最高派奖奖金

据悉,本次活动派奖奖金12亿元,是双色球历次派奖中派奖金额最大,也是中国彩票市场历史上单次派奖金额最高的。

在12亿元派奖奖金中,其中7亿元用于一等奖派奖,分别设立一等奖特别奖(奖金总额为6亿元,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每期派送3000万元奖金)和一等奖普惠奖(奖金总额1亿元,每期安排500万元,对当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票派送奖金);5亿元设立六等奖翻番奖,每期对当期单票金额超过20元(含)的六等奖按每注5元派送固定奖金。

惊喜二:参与门槛低,单注可中2000万

今年的派奖活动,取消了去年仅限于复式投注或胆拖投注方式参与的派奖规则,单票投注金额满20元即可参与,不仅降低了参与的门槛,也方便新彩民轻松参与派奖活动,无需绞尽脑汁去理解什么是复式投注或胆拖投注,随机1注10倍或2注5倍倍投便可以参与。

按照派奖规则,今年安排6亿元派奖奖金设立一等奖特别奖,每期安排3000万元,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送一等奖特别奖奖金。简单说来,单票金额超过20元(含)的中奖彩票,最高可中得2000万元,打破了持续多年的1500万最高中奖额。

惊喜三:设立普惠奖,参与范围更广实惠

今年的派奖活动还设立了一等奖普惠奖,奖金总额1亿元,每期安排500万元,由当期单票金额低于20元的一等奖中奖彩票按照中奖注数均分,单注一等奖普惠奖奖金最高限额500万元。普惠奖的设立,不仅打破胆拖复式才能参加派奖的限定,还意味着即使单票投注金额不足20元的双色球彩票也可参与活动,活动涵盖范围更大,这也意味着单票金额低于20元的中奖彩票,一等奖最高可中得1500万元。

惊喜四:省级有配套,700部手机助力派奖

为更好地推动双色球派奖活动的开展,安徽省福彩中心在全省范围内配套开展了“购福彩双色球,赢华为P30手机”营销活动。按照安排,11月10日-12月24日期间,凡投注双色球单张票面金额满20元,即可通过安徽福彩官方微信(ahfc1987)活动专栏,扫描票面二维码参与转盘抽奖活动,赢得华为P30手机。每逢周二、四、日开奖日可参加活动,每个微信用户每日最多扫票30张,扫码时间10:00-20:05,每天派发35部华为P30手机,共计700部,送完为止。仅限当期彩票参加,多期票不参与本次活动。

作为我国发行量最大的彩票游戏,福彩双色球因头奖出奖注数多、奖金额度大、品牌知名度极高,被彩民朋友们盛赞为“中国彩市航母”。而自2007年起,每年都会开展的双色球派奖活动更是锦上添花,为彩民朋友带来了一场场欢乐盛宴。今年,双色球再次荣耀起航,满载着12亿元派奖奖金将于11月10日登陆彩市,一场前所未有的欢乐盛典即将开始。广大彩民朋友们,你们准备好了吗!

活动详情,请咨询各地福彩投注站或关注安徽福彩官方微信查询。

(卢金涛)

旌德县高度重视福彩宣传



2019年10月30至31日,旌德县迎来全省福彩宣传会的召开,来自全省各地市的福利彩票宣传工作人员50余人出席会议。

据悉,旌德县民政局高度重视福彩宣传和销售工作,每年均安排专项资金开展福彩社会宣传,积极开展“福彩爱心图书进校园”和资助贫困生“圆梦大学”等公益活动,充分体现了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的根本宗旨。同时,着重把福彩公益金投入到养老等和民生息息相关的社会福利事业上,切实发挥福彩公益金的社会效益。图为旌德县户外福彩宣传牌。(程红霞)

黄山彩民

3D倍投喜中10万

10月28日,黄山市一彩民通过购买一张单式100倍的3D玩法彩票,获得了10万元奖金。出奖的投注站是位于黄山山区的34081031号站点。

中奖得主张先生是位年轻彩民,打3D玩法彩票时间不长。张先生对3D玩法有自己的研究方法和选号技巧。他在购彩当天感觉好时他就会多打一些倍数,平均每天投注几十元。此次他就感觉比较好,所以也就打了100倍。在来中心领奖时,他说:“福彩3D玩法真是不错,中奖率高,而且中奖后不用交税,今后我还是要继续购买3D玩法,争取多来福彩中心几次,呵呵!”(赵征)

福彩牵手凤马 品牌完美呈现

10月27日,凤阳古城,深秋微寒的气温丝毫未能浇灭跑者们的热情。上午8时,2019凤阳明中都国际马拉松在市民广场鸣枪开跑,10000多名参赛选手齐聚凤阳,热力奔跑、一路向前,在运动中享受快乐,充分感受明中都古老风韵与现代运动的激情碰撞。

在组委会精心的策划下,本次马拉松的路线形成一个“中”字形,这是选手们用脚步为祖国70华诞献礼,祝福伟大祖国,这是一份独一无二、专属于凤马且不可复制的纪念。

作为本次赛事的爱心支持单位,安徽省福彩中心致力于将此次马拉松赛事打造成集公益性、创新性、娱乐性、趣味性于一体的福彩品牌传播平台,希望以健康、绿色的活动形式,将福彩文化与当前主流的群体性活动融合起来,倡导绿色公益、健康公益、快乐公益。

在活动现场,安徽省福彩中心设立了福彩服务展台。为缓解比赛的紧张气氛,安徽省福彩中心还在中途安排了福彩啦啦队,为参加马拉松比赛的运动员们加油、鼓劲,现场气氛热烈,运动员们纷纷为福彩工作人员带来的助威点赞。同时,安徽省福彩中心发动员工踊跃参加马拉松比赛,组织多名志愿者全程参与志愿服务,传播福彩公益理念,在践行社会责任的同时,有力传播了福彩的正能量。

此外,安徽省福彩中心积极号召



广大彩民、投注站主、销售员及社会公众组建“福彩跑团”参加本次马拉松赛

事。在福彩展台,双色球赠票和刮刮乐销售活动,吸引了很多人近距离了解福利彩票,感受福利彩票带来的公益与快乐的力量;可爱的安徽福彩吉祥物福宝和彩妹与大家热情互动、合影留念,现场氛围热烈!

“凤阳山上白云纱,十月秋风映凤马”,在改革之城穿越,在明文化中行走,用坚定的脚步丈量辉煌的历史——2019凤阳明中都国际马拉松赛在欢呼声中落下帷幕。

(杨青 万讯)



《公益时报 中华彩票》
电子报电脑网页版地址
<http://t.cn/E4A07aB>



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文

美编:蔡宏燕